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Среди хирургических способов, применяемых для улучшения слуховой функции при кондуктивной тугоухости, можно выделить такие, как, тимпанопластика, стапедопластика, мобилизация стремени, а также завоевывающий популярность метод прямой стимуляции структур среднего уха при электроакустической коррекции слуха у больных тугоухостью. Однако отсутствие стойкого положительного эффекта в некоторых случаях может быть связано с различием физико-механических свойств тимпанопластических лоскутов, изменением соотношений микромеханики среднего уха. 

Однако в настоящее время практически не существует точных данных об амплитуде колебаний барабанной перепонки, а также пригодного клинически метода измерений ее смещений, отличавшегося высокой чувствительностью [1–3]. 

На рис. 1 приведена вибрационная амплитудно-частотная характеристика барабанной перепонки у здоровых лиц, измеренная при уровнях громкости в 75 и 85 дБ. 
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Рис. 1. Средняя амплитудно-частотная вибрационная характеристика барабанной перепонки у здоровых лиц, измеренная при уровнях громкости в 75 и 85 дБ
Учитывая изложенные данные можно сделать вывод о применимости данного метода в клинических исследованиях, а также о его большой будущей значимости в фундаментальных исследованиях механики среднего уха.
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